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 Црна Гора је чланством у НАТО-у и лидерском позицијом у процесу европских
интеграција позиционирала себе као најпрестижнију инвестициону дестинацију у
региону, поручио је премијер Душко Марковић.

  Он је данас, како је саопштено из Владе, примио представнике компаније Бесикс на
челу са извршним директором Риком Вандербергом.

  

Како преноси РТЦГ, Марковић је, упознајући госте са економским, друштвеним и
политичким приликама у Црној Гори, изнио низ чињеница у вези са конкуретношћу Црне
Горе за инвестиције.

  

„Бесикс група је изразила посебну заинтересованост за учешће у могућим пројектима
везаним за валоризацију аеродрома Тиват и Подгорица, мосту на Веригама и другим
путним инфраструктурним пројектима, реализацију и изградњу нових туристичких
капацитета као и за пројекте у сектору енергетике, са акцентом на обновљиве изворе
енергије“, наводи се у саопштењу.

  

Премијер није коментарисао финансијску кризу која потреса црногорског
авиопревозника Монтенегро ерлајнс (МА), а коју Влада разматра да ријеши покретањем
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стечајног поступка како би се ослободила нагомиланих дугова. Укупни дугови и обавезе
ове компаније, према писању „Вијести“ износе 82 милиона евра, а имовина вриједи 54
милиона евра.

  

Мајчински однос према инвестиционим партнерима, маћехински према грађанима

  

Досадашњи однос Владе Црне Горе према инвестиционим партнерима је био мајчински
а маћехински према сопственим грађанима.

  

Инвестиције у које је Влада Црне Горе до сад улагала углавном су пропале, а
финансијске промашаје су плаћали грађани Црне Горе из свог џепа. Плаћали су дугове
за струју Комбината Алуминијума а да сами нису имали да плате струју за своје
домаћинство.

  

Подсјетимо, и на најновији скандал према такође значајном стратешком партнеру:
држава је прије мање од недјељу дана отписала дуг за комуналије од 5,5 милиона евра
Порту Монтенегру, док својим грађанима гаси струју ако закасне да плате рачуне преко
8 дана.

  

(ИН4С)
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